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（  ）一盒軟糖有49顆，美芳和同學吃了1 EQ \F(3,7) 盒，他們一共吃了幾顆？　(1)637顆　(2)147顆　(3)70顆　(4)49顆
（  ）一瓶優酪乳的容量是1 EQ \F(2,7) 公升，2 EQ \F(3,8) 瓶優酪乳是多少公升？　(1)3 EQ \F(3,56) 公升　(2)3 EQ \F(13,56) 公升　(3)3 EQ \F(19,56) 公升　(4)3 EQ \F(27,56) 公升
（  ）一瓶番茄汁的容量是 EQ \F(9,11) 公升，做綜合果汁用去3 EQ \F(2,5) 瓶，是用了多少公升的番茄汁？　(1)2 EQ \F(8,11) 公升　(2)2 EQ \F(42,55) 公升　(3)2 EQ \F(43,55) 公升　(4)2 EQ \F(9,11) 公升

（  ）一瓶麻油重 EQ \F(9,5) 公斤，2 EQ \F(3,7) 瓶麻油共重多少公斤？　(1)4 EQ \F(11,35) 公斤　(2)4 EQ \F(13,35) 公斤　(3)4 EQ \F(19,35) 公斤　(4)4 EQ \F(3,5) 公斤
（  ）丁數是戊數的1 EQ \F(1,2) 倍，戊數是己數的 EQ \F(5,6) 倍，己數是 EQ \F(3,4) 。丁、戊、己三個數由小到大的排列順序是？　(1)丁＜戊＜己　(2)丁＜己＜戊　(3)己＜丁＜戊　(4)戊＜己＜丁

（  ）火腿1公斤賣120元，早餐店老闆買了4 EQ \F(2,3) 公斤，共要付多少元？　(1)520元　(2)540元　(3)550元　(4)560元

（  ）媽媽把一顆西瓜平分切成12塊，妹妹拿了1塊，吃了其中的 EQ \F(4,7) ，是吃了多少顆西瓜？　(1) EQ \F(4,21) 顆　(2) EQ \F(1,21) 顆　(3) EQ \F(4,19) 顆　(4) EQ \F(1,25) 顆
（  ）2×3 EQ \F(2,7) ＝ EQ \F((　　　),7) ，其中的(　　　)是多少？ (1)48　(2)46　(3)44　(4)42
（  ）1 EQ \F(5,15) ×3＝ EQ \F((　　　),15) ，其中的(　　　)是多少？ (1)5　(2)15　(3)45　(4)60

（  ）小喬買了一條長 EQ \F(7,8) 公尺的緞帶，用去全長的 EQ \F(3,5) ，共用去多少公尺？　(1) EQ \F(11,13) 公尺　(2) EQ \F(21,46) 公尺　(3) EQ \F(14,43) 公尺　(4) EQ \F(21,40) 公尺

（  ）甲、乙、丙三人各帶220元上市場買豬肉，豬肉1公斤220元，甲買 EQ \F(2,3) 公斤，乙買 EQ \F(11,7) 公斤，丙買 EQ \F(6,5) 公斤，誰帶的錢不夠？　(1)甲、乙　(2)甲、丙　(3)乙、丙　(4)都不夠

（  ）爺爺有一塊長22 EQ \F(2,3) 公尺、寬18 EQ \F(1,2) 公尺的菜園，這塊菜園的面積是多少平方公尺？　(1)418 EQ \F(1,3) 平方公尺　(2)418 EQ \F(2,3) 平方公尺　(3)419 EQ \F(1,3) 平方公尺　(4)419 EQ \F(2,3) 平方公尺
（  ）一桶冰淇淋的容量是3 EQ \F(5,7) 公升，妮妮吃了 EQ \F(2,13) 桶，是多少公升？　(1) EQ \F(3,7) 公升　(2) EQ \F(2,7) 公升　(3) EQ \F(3,8) 公升　(4) EQ \F(4,7) 公升

（  ）一盒餅乾有75片。阿哲有 EQ \F(3,5) 盒餅乾，阿哲把其中的 EQ \F(2,9) 送給妹妹，妹妹分到幾片餅乾？　(1)7片　(2)8片　(3)9片　(4)10片

（  ）一瓶可樂的容量是 EQ \F(2,7) 公升，戴勤喝了 EQ \F(3,4) 瓶，是喝了多少公升？　(1) EQ \F(3,15) 公升　(2) EQ \F(7,15) 公升　(3) EQ \F(3,14) 公升　(4) EQ \F(8,15) 公升

（  ）甲數是 EQ \F(2,5) 的 EQ \F(4,9) 倍，甲數是多少？　(1) EQ \F(8,45) 　(2) EQ \F(1,4) 　(3) EQ \F(6,17) 　(4) EQ \F(8,42) 
（  ）一包水泥重2 EQ \F(2,5) 公斤，工人做一個花台用了3 EQ \F(4,7) 包，共用了多少公斤的水泥？　(1) 8 EQ \F(3,7) 公斤　(2)8 EQ \F(4,7) 公斤　(3)9 EQ \F(4,7) 公斤　(4)9 EQ \F(5,7) 公斤

（  ）3 EQ \F(1,8) ×15＝(　　　) (1)15 EQ \F(1,8) 　(2)45 EQ \F(1,8) 　(3)46 EQ \F(7,8) 　(4)120 EQ \F(1,3) 
（  ）甲數是乙數的 EQ \F(3,2) 倍，丙數是乙數的 EQ \F(8,9) 倍，乙數是 EQ \F(1,4) 。甲、乙、丙三個數由小到大的排列順序是？　(1)甲＜乙＜丙　(2)乙＜甲＜丙　(3)丙＜乙＜甲　(4)丙＜甲＜乙

（  ）甲、乙、丙三人各帶180元到好鄰居超市買櫻桃，櫻桃1公斤180元，甲買 EQ \F(15,7) 公斤，乙買 EQ \F(9,4) 公斤，丙買 EQ \F(3,8) 公斤，誰帶的錢不夠？　(1)甲、乙　(2)甲、丙　(3)乙、丙　(4)都不夠
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